



# Salón Ramírez

Hoy ESTRENO del 2.º episodio de la emocionante película de series **LA BALA DE BRONCE**, titulado: EL HOMBRE DESCONOCIDO (Grandioso éxito).

Gran éxito de **WANDA KOSIKI**.

Colosal éxito de **LIES DOSSETT**.

Mañana domingo grandioso matiné infantil a la salida de los toros, estrenándose el tercer episodio de **LA BALA DE BRONCE**.

Muy pronto colosales DEBUTS.

Véanse programas.

que se considerarán como congresistas agregados o adherentes.

III

Los congresistas efectivos del grupo 1.º no satisfarán cuota. Los del 2.º y 3.º abonarán la de 10 pesetas. Los congresistas agregados pagarán cuota de 5 pesetas, y todos necesitarán proveyerse de la correspondiente tarjeta que acredite su calidad de congresistas, la cual deberán solicitar.

IV

Todos los congresistas tendrán voz y voto en el Congreso, excepto los agregados, que disfrutarán, sin embargo, de todas las ventajas concedidas a los efectivos respecto a las bonificaciones en viajes por tierra y mar, y en todo cuanto suponga reducción de gastos deviña y alejamiento.

V

Los congresistas efectivos, o sea los de los grupos 1.º, 2.º y 3.º, tendrán derecho a presentar comunicaciones o informes escritos sobre puntos de historia y geografía de América y del Archipiélago filipino, referentes a la época de la soberanía española en aquellos países y a la anterior al descubrimiento.

No se admitirán trabajos sobre puntos de historia y geografía relativos a la guerra de independencia y Estados independientes, ni sobre territorios o pueblos a que no llegó la acción o la influencia española.

VI

El Congreso se dividirá en cuatro Secciones:

1.ª Pre-española (común a América y Filipinas.)

2.ª Historia de América.

3.ª Geografía de América.

4.ª Historia y Geografía de Filipinas.

VII

Todos los trabajos que se escriban para este Congreso deberán estar redactados en lengua española (castellana), y habrán de estar en poder del Comité organizador antes de 31 de Diciembre de 1920.

Se reunirán al excelentísimo señor don Jerónimo Becker, calle de Llano, número 22, Madrid.

VIII

Oportunamente se fijará el orden y distribución de las tareas del Congreso, y se dictará el Reglamento por que éste ha de regir.

## TEATRO-CIRCO

COMPANIA CÓMICO-DRAMÁTICA

Teodora Moreno y Vicente Castilla

FUNCION PARA HOY SÁBADO

ESTRENO de la tragicomedia de la vida española en cinco actos, titulado:

## LOS ARLEQUINES DE SEDA Y ORO

A las 9 y cuarto.

Precios: Palcos con 6 entradas, 12 ptas.—Butacas numeradas, 1'50.—Anfiteatro, 0'75.—Graña, 0'25.

## Del Ayuntamiento

### Orden del día de la próxima sesión

Acta de la anterior.

Presupuesto de transferencias de créditos formado por la Comisión de Hacienda para recoger varias consignaciones del ordinario vigente que se encuentran agotadas.

Instancia de doña Rosario Ariza Víctor siendo permiso para reformar la fachada de su casa número 3 calle Morales.

Instancia de don Antonio Medina solicitando abrir un hueco en la fachada de su casa número 4 calle Mafalda.

Instancia de don António Santiago García solicitando abrir un hueco de puerta en la parte superior de la casa número 14 calle Borja Pávola, que recas a la renda de Andújar.

Instancia de don Enrique Villalobos Rodríguez solicitando construir un piso moro en el frente de la fachada lateral de su casa en construcción del paseo del Gran Capitán.

Instancia de don José Fernández Parra imponiendo licencia para reformar dos huecos en la fachada de su casa número 10 calle Sánchez de Foria.

Instancia de don Eloy Alvarez García solicitando abrir un clavo de puerta en la fachada de su casa número 9 calle San Alvaro.

Instancia de don José Díez Fernández interesando permiso para abrir un clavo de puerta por cte de balcón en su casa número 18 duplicado calle Río Heredez.

Instancia de don José Alonso Panadero solicitando convertir en ventana un clavo de puerta en su casa número 21 calle Lucano.

Instancia de don Enrique Alvarez Fernández pidiendo autorización para construir un baño de desagüe desde su fábrica de jabones y báñulas al arroyo de la Encantada.

Decreto de la Alcaldía nombrando a Gabriel Vizcarra Itáñez sepulturero del cementerio de la Salud en la vacante de Alfonso Rodríguez García.

Cuenta del señor Arquitecto titular por el servicio extraordinario de riegos de rondas y pasos en Septiembre.

Cuenta del mismo señor Arquitecto relativa al entretenimiento, conservación, arreglo y limpieza de paseos y jardines públicos en Septiembre.

Cuenta del expresado facultativo titular por la limpieza de paseos y rondas en aludido mes.

Cuenta de los Hijos de don José Delgado por 220 fanegas de cebada con destino a la manutención de los caballos de la Guardia municipal.

Cuenta de don Gonzalo Fernández de Córdoba por el agua económica en las fuentes públicas y riego de rondas en Septiembre.

Cuenta de la Empresa de electricidad de Casillas de servicios de motores para el agua de riegos en los jardines y paseos públicos en el aludido mes de Septiembre.

Cuenta de la Soporción del Asilo de los gatos de aquél establecimiento en el aludido mes de Septiembre.

Cinco cuentas de gastos de la Comisión de Policía rural, tres idem de la de Beneficencia, otras tres de la Quintana, una de la de Instrucción pública, otra de la de Abastos y otra de ingresos de la de Beneficencia, informadas favorablemente.

## Finca de Utilidad y Recreo

En Villa del Río se vende magnífica finca compuesta de hermosa y confortable casa de recreo, conocida por «Palacio de Fuensanta», con luz y motor para la elevación del agua; cinco huertas con sus correspondientes casas, arrendadas, y casa para el casero; pinar y olivos.

Para precio y condiciones, pueden dirigirse a D. José Menéndez Princesa, 77, Madrid, o a la Administración de este Diario.

## DE LA SOCIEDAD

Ha marchado a Sevilla y Jerez doña Rosario de Ariza Víctor, viuda de Carbonell, acompañada de su sobrina.

Ayer salió para Madrid el distinguido sacerdote sevillano Rivo, don Luis Laude, que durante muchos años ha pertenecido a esta residencia y ahora va destinado a una población del Norte.

En el expreso marchó ayer a Sevilla don Carlos Vázquez de la Torre Molina, llevado de su triste despedida de familia de que ayer dimos cuenta a nuestros lectores.

Se encuentra enferma la señora doña Aurora Castañera de Pavón.

Becomingo pronto alivio.

Ha regresado de Sevilla, donde fué con motivo del fallecimiento de la señora doña Concepción Vázquez de la Torre, el presidente de la Diputación provincial don José Ortiz Molina.

Ha regresado de Cádiz el diputado a Cortes por esta circunscripción don Manuel Encinas.

Ha sido pedida la mano de la bella señorita Concepción Barbero Jiménez para nuestro estimado amigo el oficial del Centro de teléfonos interurbanos de esta capital don Emilio Fresno Molero.

La boda se efectuará en breve.

## Almanaque del Obispado de Córdoba

Se ha puesto a la venta en la imprenta de este periódico.

## Gacetillas

### El estandarte del regimiento de Artillería

El solemne acto de bendecir y entregar al cuarto regimiento de Artillería pased el estandarte adquirido por suscripción popular se verificó, como ya hemos dicho, mañana a las diez y media, pero no en la tienda del Ayuntamiento sino en la casa que el Circulo de la Amistad posee en los jardines del Duque de Rivas.

Agradecemos al señor Alcalde las atenciones que nos ha remitido para asistir a dicho acto y al vino de honor con que obsequiará a los jefes y oficiales el mismo día a la una de la tarde en las Casas Consistoriales.

Cedida galantemente por la junta del Circulo de la Amistad al Excmo. Ayuntamiento la tienda que aquella sociedad posee en el paseo de la Victoria para el acto de la celebración de la Misas de campaña, bendición y entrega del estandarte, el Alcalde, en nombre de la Corporación municipal, tiene el gusto de invitar, para que presiencien dichos actos, a las señoras de los socios y a éstos, advirtiéndoles que con objeto de evitar aglomeraciones, las señoras y los socios tendrán, aparte del elemento oficial y señoras del mismo, sitio estabilizado, no admitiéndose más que aquellas que realmente quieran, y prohibiéndose en absoluto la entrada de niños, ya que no acompañados.

Sin billete

El jefe de la estación de los ferrocarriles ha denunciado ante la Inspección de Vigilancia a Pedro y José Ferrión Estévez por viajar sin billete desde Madrid a Córdoba.

El viernes se avistaron con el padre superior de los Trinitarios, quien desde el primer momento prestó el calor de su más decidido apoyo a la hermosa idea y en muy poco tiempo se han alistado en la nueva Hermandad muy cerca de 150 socios.

Para la constitución definitiva de la hermandad, mañana se celebrará por la misma una solemnísima función religiosa a las 5 de la tarde y después los socios y demás devotos que quieran asistirán bajo los pliegues de la sacrosanta bandera de Jesús Nazareno o del Rescate, pásarán a la sacristía del convento, donde se procederá inmediatamente al nombramiento de la primera Junta de gobierno.

Definición

Ha fallecido en esta capital el teniente coronel de Infantería, retirado, don Enrique Prieto y Fernández de Castro.

El viernes fué un bizarro militar que, por sus excepcionales condiciones gozó de la consideración y el afecto, no solo de su jefe, compañeros y subordinados sino de cuantas personas le trataron.

Einviamos si pésame muy sentido a su desconsolada esposa, hijo y demás familia y pedimos a Dios por el descanso eterno del alma del finado.

La fiesta del Magisterio

A causa de celebrarse mañana la ceremonia de la bendición y entrega del estandarte del regimiento de Artillería a las diez y media de la mañana, la fiesta que el Magisterio cordobés de dedicar a la misma hora al Arcángel San Rafael en la Iglesia del Juramento, ha sido aplazada hasta el domingo 2 de Noviembre.

La multitud que hace unas noches le desparpació al soldado del batallón de cesares de Oñati Rodrigo Juan Carrasco Ordóñez, ha sido encontrada sobre la caña de un individuo llamado Antonio Delgado Pérez, que creyendo que dicha persona pertenecía a la posada de la Puya la cogió para abrigarse.

La multitud que hace unas noches le desparpació al soldado del batallón de cesares de Oñati Rodrigo Juan Carrasco Ordóñez, ha sido encontrada sobre la caña de un individuo llamado Antonio Delgado Pérez, que creyendo que dicha persona pertenecía a la posada de la Puya la cogió para abrigarse.

Nuevo Consultorio de Medicina y Cirugía Hotel Suizo Pral. n.º 106

Horas de consulta: de 11 a 1 de la tarde y de 6 a 8 de la noche.

Consulta extraordinaria de 7 a 9 de la mañana.

Médico director: Dr. Rebullida.

Arrollado por el tren

En el kilómetro 4:5 de la línea férrea, cerca de la estación de Doña Mancita, ha sido arrollado por el tren 104 un individuo llamado Fernando Cabrera Ruiz, natural de la provincia de Granada y de 24 años de edad, el cual resultó con la fractura de ambas piernas, siendo curado de primera intención en la estación de Doña Mancita. Despues fué conducido a Cabra para ser asistido.

Detención

El cuerpo de Vigilancia ha detenido a Juan Mendoza que usaba varios nombres apósteles, el cual se hallaba reclamado por las autoridades judiciales, ingressando en la Cárcel a la disposición del Juzgado.

MODISTA MADRILEÑA

HECHERÍAS A PROVINCIALES MANDANDO SOLO LAS MEDIDAS

Esmesada confección.—Últimas novedades.

Precios medicos

EMILIA J. RODRIGUEZ

Cardenal Cisneros, 76, entresuelo.—Madrid

A las Señoras  
Ha llegado a ésta el representante de los Almacenes de Camino, de Sevilla, con los últimos modelos de Confecciones, Piesles, y muestra-globo general.

Solo por 4 días.—Hotel Simón

Quiere V. aprender francés, inglés, contabilidad, en poco tiempo? Diríjase al C. E. C. Carniceros, 1, Córdoba.—Clases a domicilio.

Acto fúnebre

Con gran solemnidad y con numeroso acompañamiento tuvo efecto en Sevilla ayer, a las tres y media de la tarde, la conducción del cadáver de nuestra distinguida y virtuosa parienta la señora doña Concepción Vázquez de la Torre Molina (q. e. p. d.), digna esposa que fué del acaudalado propietario de Sevilla don Hilario Ramírez Flit.

Asistieron a tan solemne acto todo el clero de la parroquia de San Lorenzo y muchos sacerdotes de otras parroquias.

El numero de duelo fué presidido por el ilustre señor don Luciano Rivas Santiago, obispo de Sevilla; por el excelentísimo señor don Francisco Pagés Bellos, senador del Reino; por el sacerdote rector de la parroquia de San Lorenzo, por varios señores sacerdotes y, en representación de la familia de la malograda, ejemplar señora cordobesa, por los señores don Enrique Ramírez Pérez, padre político de la fonda; don Enrique, don José y don Ramón Ramírez Flit; don José Vázquez de la Torre Molina, don José Ortiz Molina, y por el excelentísimo señor don Rafael Jiménez Amigo, presidente de la Diputación provincial de Córdoba y hermano político de la fonda.

Asistieron a tan solemne acto todo el clero de la parroquia de San Lorenzo y muchos sacerdotes de otras parroquias.

El numero de duelo fué presidido por el ilustre señor don Luciano Rivas Santiago, obispo de Sevilla; por el excelentísimo señor don Francisco Pagés Bellos, senador del Reino; por el sacerdote rector de la parroquia de San Lorenzo, por varios señores sacerdotes y, en representación de la familia de la malograda, ejemplar señora cordobesa, por los señores don Enrique Ramírez Pérez, padre político de la fonda; don Enrique, don José y don Ramón Ramírez Flit; don José Vázquez de la Torre Molina, don José Ortiz Molina, y por el excelentísimo señor don Rafael Jiménez Amigo, presidente de la Diputación provincial de Córdoba y hermano político de la fonda.

Asistieron a tan solemne acto todo el clero de la parroquia de San Lorenzo y muchos sacerdotes de otras parroquias.

El numero de duelo fué presidido por el ilustre señor don Luciano Rivas Santiago, obispo de Sevilla; por el excelentísimo señor don Francisco Pagés Bellos, senador del Reino; por el sacerdote rector de la parroquia de San Lorenzo, por varios señores sacerdotes y, en representación de la familia de la malograda, ejemplar señora cordobesa, por los señores don Enrique Ramírez Pérez, padre político de la fonda; don Enrique, don José y don Ramón Ramírez Flit; don José Vázquez de la Torre Molina, don José Ortiz Molina, y por el excelentísimo señor don Rafael Jiménez Amigo, presidente de la Diputación provincial de Córdoba y hermano político de la fonda.

Asistieron a tan solemne acto todo el clero de la parroquia de San Lorenzo

# POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Se o de la tarde a 5 de la madrugada  
Madrid

El cumpleaños de la Reina

Con motivo del cumpleaños de la Reina dona Victoria esta mañana se celebró una Miss en el salón de tapices de Palacio, a la que asistió la Familia Real.

Oidió el Obispo de Síon.

En el Oficinero doña Victoria hizo la tradicional ofrenda.

La augustiniana ha recibido muchas felicitaciones.

El Rey

En Palacio se ha recibido un telegrama del Marqués de la Torrecilla dando cuenta de que el Rey llegó, sin novedad, a Lanzarote.

En la Presidencia

El Jefe del Gobierno recibió a los periodistas en la Presidencia y les dijo que todos los ministros y él asistieron esta mañana en Palacio, no solo para cumplimentar a la Reina con motivo de sus cumpleaños sino para efectuar la presentación oficial del Gobierno a Su Majestad que no pudo verificarse cuando aquél se constituyó.

Manifestó que en la visita que Dato le hizo ayer cambiaron impresiones sobre los asuntos de actualidad, resultando la entrevista muy interesante.

Interrogado respecto a si visitaría a Maura, como anunció hace varios días, contestó afirmativamente, añadiendo que si tenía interés en hablar con él antes de que publicara su manifiesto, después de publicado éste su interés era mayor en conferenciar con dicho ilustre hombre público.

Consiguió que le habían predicho extrafieza las censuras de Maura a los presupuestos que se proponía presentar al Gobierno a las Cortes, pues aquellos estaban inspirados en el presupuesto de reconstitución nacional que formó el Gabinete presidido por don Antonio Maura.

Anunció que confabularía, para cambiar impresiones sobre los presupuestos y la futura labor parlamentaria, con otras personalidades, entre ellas García Prieto.

Declaró que consideraba grave la actitud de los ferroviarios, especialmente después de las manifestaciones hechas en el mitin que celebraron anoche en la Casa del Pueblo, pues se colaron fuera de la ley, negándose a reconocer la personalidad del Gobierno.

Agregó que el Gobierno realizaría cuantos trabajos pudiera para evitar un conflicto y procuraría armonizar los intereses de las empresas y sus operarios, llegando a crear con este objeto, si se considera oportuno, una comisión analítica y la designaría para solucionar los conflictos sociales de Cataluña.

Una comisión de aspirantes a ingresar en el Cuerpo Jurídico militar fué a hablar con Sánchez de Toca para formularle algunas peticiones, pero éste no la pudo recibir por impedírselo ocupación parentales.

El Subsecretario de la Presidencia no ha podido asistir hoy a su despacho, a causa de hallarse enfermo.

En Gobernación

El Ministro de la Gobernación conversó con los representantes de la prensa y les dijo, refiriéndose al mitin celebrado anoche por los ferroviarios en la Casa del Pueblo, que no estaban justificadas las censuras que dirigieron al Gobierno, pues éste ha procurado siempre armonizar los intereses de las empresas y sus operarios.

El Subsecretario del Ministerio participó que, según comunicaba el Gobernador civil de Pontevedra, había quedado solucionada la huelga de los pescadores de Marín.

En Guerra

En el Ministerio de la Guerra se ha recibido un telegrama del Comandante general de Melilla comunicando que durante los días 22 y 23 del actual nuestras tropas ocuparon las posiciones de Raur y Buseda, que tienen gran importancia estratégica, pues dominan el río Raya.

El enemigo opuso una tenaz resistencia y sufrió gran número de bajas.

Las nuestras fueron pocas, figurando entre ellas un sargento de la policía indígena y un caído de las fuerzas regulares herido.

Manifestaciones de García Prieto

Interrogado García Prieto para conocer su opinión acerca de la situación política creada por la publicación del manifiesto de Maura, ha dicho que la jerga extraordinariamente embarazosa para el Gobierno que se presentará en el Parlamento con el propósito de procurar la aprobación de los presupuestos, lo cual resultará algo difícil.

Ha añadido que si a los votos de los mauristas y cerviatistas se unen los de los regionalistas la dificultad se agrava y será preciso recurrir a la ley aprobando una fórmula económica pues la legalidad de la que está vigente conduce al 31 de Diciembre.

El Marqués de Albuñuelas se ha mostrado bastante pessimista respecto a la solución.

El problema de los alquileres

El Gobierno está dispuesto a publicar un decreto abordando el problema de los alquileres para poner coto a los abusos que se registran.

Después presentará un proyecto al Parlamento ampliando las medidas que se adopten ahora.

En Internacionales

Relojería de Mass Hermanos.—Especialidad en compuertas garantizadas. Claudio Marcelo, 13 (frente a la Campana).—Córdoba.

Un obsequio

En el Ministerio de la Gobernación han sido invitados con un lunch los representantes de los Ayuntamientos que han venido para tratar la subvención municipal.

Asistió el Jefe del Gobierno que pronunció un discurso ofreciendo implantar por decreto las subvenciones municipales y provinciales.

Muerte de un catedrático

Ha fallecido el catedrático Conde.

La huelga de los marinos  
Se reciben noticias satisfactorias de la huelga de los marinos mercantes.  
Confíese en que terminará pronto.

ENFERMEDADES DE NIÑOS.—Dr. Gómez Águado  
LICHO, 24.—TELÉFONO 191

**la huelga de los ferroviarios**

Impresión general

El anuncio de la huelga general de los ferroviarios ha causado gran impresión en todos los elementos nacionales.

La Compañía del Norte

Según noticias particulares la Compañía de los ferrocarriles del Norte no tiene, hasta ahora, temores de que sus empleados se declaren en huelga.

Los síntomas exteriores no causan alarma.

El personal espera la contestación de la empresa a las peticiones que le hizo, confiando en que en el mes de Enero, se implementaran las mejoras ofrecidas y que, en breve, se entregará la paga extraordinaria.

La empresa del Mediodía

La actitud de los obreros de la empresa del Mediodía también permite concebir esperanzas de que no se plantea el conflicto.

Hoy se ha repartido a dichos empleados una paga extraordinaria.

Una advertencia

El Gobierno ha ordenado al Director general de Seguridad que advierta a los oradores que acusaron el sabotaje en el mitin celebrado anche en la Casa del Pueblo, que se les exijan las debidas responsabilidades, si se cometió algún abuso, por el acto ilegal realizado al excitar a los ferroviarios a la declaración de la huelga.

Lo que dice Burgos

El Ministro de la Gobernación ha dicho que considera injustificadas las manifestaciones hechas en el mitin de los ferroviarios.

También ha manifestado que los gobernadores de provincias le telegrafian comunicándole que se advierte agitación entre los ferroviarios y que éstos tienen el proyecto de realizar actos de sabotaje.

Ha añadido que el Gobierno está dispuesto a proceder con gran templanza, pero encarnadamente, para evitar la repetición de sucesos lamentables.

Ofrecimientos

Los empleados de algunas líneas importantes han ofrecido no interrumpir el servicio de trenes si la fuerza pública evita las acciones.

Medidas de precaución

En el caso de que se declare la huelga, tanto en las estaciones como en las líneas se ejercerá una scrupulosa vigilancia.

Los ferroviarios católicos

El Gobierno ha recibido ofrecimientos de los ferroviarios católicos.

También tiene ofertas de algunos obreros despedidos.

Gestiones del Gobierno

El Jefe del Gobierno y el Ministro de Fomento realizan activas gestiones cerca de las compañías para procurar la solución del conflicto.

Últimas noticias

El Ministro de la Gobernación ha confirmado esta madrugada que las últimas noticias relativas a los ferroviarios causan la probabilidad de que el paro comenzará esta misma noche en algunos puntos.

Ha añadido que las compañías acogen las alegaciones de los obreros y se proponen a acceder a las que sean justas y compatibles con los intereses de aquéllas.

Las compañías reciben muchas peticiones de obreros despedidos con motivo de la anterior huelga para que se les admita nuevamente.

**Provincias**

Entrega de una bandera

Telegrafian de Cáceres que en el paso de Cáceres se verificó el acto solemne de entregar la Infanta doña Isabel la bandera al regimiento de Segovia.

Después de la Misa de campaña juraron la bandera cuatrocientos veintiséis reclutas.

Al acto asistió un immense gentío.

**Extranjero**

Don Alfonso XIII en Londres

Telegrafian de Londres que el Rey de España llegó a aquella capital, obteniendo un recibimiento muy respetuoso.

Visitó a la Familia Real inglesa, con la que almorzó en Kensington.

La Princesa doña Beatriz le obsequió con una comida.

Don Alfonso XIII efectuó algunas visitas.

La muchedumbre, en las calles, le hizo objeto de manifestaciones de simpatía.

Crisis en Inglaterra

Participan de Londres que el Gobierno inglés de Lloyd George ha presentado la dimisión a causa de haber perdido una votación en la Cámara de los Comunes, al discutirse la ley restringiendo la entrada de los extranjeros en Inglaterra.

Participan de Londres que el Gobierno inglés de Lloyd George ha presentado la dimisión a causa de haber perdido una votación en la Cámara de los Comunes, al discutirse la ley restringiendo la entrada de los extranjeros en Inglaterra.

Participan de París que esta mañana fué fallecido Lenoir en Vincennes.

Se hallaba abatidísimo.

Teja plana alicantina  
Cal de primera calidad  
Canal del país

Se vende en la Fábrica de jabón Santa María, Ollerías, sin número.—Córdoba.

**Importantísimo**

Francisco Guerrero Barea (Electricista)

Tiene el honor de ofrecer a su distinguida clientela y al público en general la colección de motores eléctricos disponibles en almacén Córdoba, desde un cuarto hasta veinte caballos.

Despacho: Alfonso XIII, 58.—Córdoba.

Amigos desconocidos.

Los enfermos curados con las Pildoras Pink son como amigos desconocidos de ustedes. Todos pidieron que se publique su agradecimiento con el fin de permitir a los demás, en caso de que lleguen a sufrir, que encuentren enseguida el buen remedio. Nuestras Pildoras Pink son como las buenas telas del buen sastre. Son iguales para todo el mundo. Dan como garantía las muchas curas cuyas attestaciones publicamos. Las Pildoras Pink que hallarán en su farmacia tendrán seguramente igual composición que las que acaban de curar a doña Bernarda Martínez Díaz, calle Servicio Particular 29, barrio del Carmen, Madrid.

A continuación va la carta que hemos recibido de doña Bernarda Martínez Díaz:



Dña. Bernarda Martínez Díaz, (L. López.)

«Tengo la gran satisfacción de poder decirles que sus excelentes Pildoras Pink me han curado completamente de fuertes y continuas jaquecas y neuralgias faciales que durante mucho tiempo me habían hecho sufrir atrocemente. Siempre estaba mal y de mal humor y muchos días me encontraba sin poder hacer nada.

Tomé seis cajas y no he tenido más dolores de cabeza, estoy mucho más fuerte y no sé cómo agradecerles el gran bien que sus Pildoras Pink me han hecho.

Las Pildoras Pink son soberanas contra: anemia, clorosis, debilidad general, dolores de estómago, jaquecas, neuralgias, dolores, irregularidades, agotamiento nervioso. Se hallan de venta en todas las farmacias al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contiene un prospecto en lengua española de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

## Salón Ramírez

No deje usted de admirar la colossal película de series, titulada:

### La bala de bronce.

Lo mejor que se ha proyectado hasta el día.

#### UN REAL DECRETO

**Establecimiento de un nuevo servicio postal aéreo**

Su Majestad el Rey ha firmado un decreto creando en España los servicios de Aviación postal aérea, cuya parte dispositiva es la siguiente:

«A propuesta del ministro de la Gobernación, de acuerdo con mi Consejo de ministros,

Vengo a decretar lo siguiente:

Artículo 1º. Se establece el servicio postal aéreo sobre la base de las líneas explotadas por el Estado y las de las Compañías nacionales y extranjeras que se establecen en el decreto.

Por el Ministerio de la Gobernación se establecerán, como vía de ensayo, algunas líneas nacionales, especialmente en las marismas, que han de unir a la Península con nuestras oficinas en África y Baleares. Estos servicios estarán encuadrados al Cuerpo de Correos, y en tiempo oportuno se designarán varios oficiales que recibirán su instrucción técnica en la Escuela oficial de Aeronáutica. La Dirección general de Correos y Telégrafos informará en toda ocasión de transportes aéreos de cualquier clase que se solicite del Estado.

Art. 2º. La correspondencia nacional y pública podrá ser transportada por la vía aérea por los aviones del servicio del Estado o los de las Compañías con quienes el Gobierno contrate. Por tanto, y a partir de la publicación de este decreto, queda absolutamente prohibido a todos los aviadores no contratados por el Estado el transporte de la correspondencia, objeto del monopolio del Estado, de un punto a otro de la nación, así como realizar cualquiera de las operaciones propias del Correo y hasta el uso de rótulos, sellos, rifletas y emblemas postales o los que puedan confundirse, de conformidad con lo previsto en el vigente reglamento de servicio.

Art. 3º. La correspondencia nacional y pública podrá ser transportada por la vía aérea por los aviones del servicio del Estado o los de las Compañías con quienes el Gobierno contrate, de acuerdo con lo establecido en la ley de Contabilidad vigente; pero la Administración de Correos se reserva el derecho de suspender o ordenar la cesación de un servicio en los casos de repetición constante de accidentes e irregularidades que den lugar a graves y generales reclamaciones públicas y en el de establecimiento de una línea del Estado sobre los puntos que sirve otra de las contratadas, no dando lugar estas determinaciones de la Administración a reclamación alguna por parte de las Compañías que cesen.

Art. 4º. Para el transporte aéreo de correo se concederá franquicia oficial de ninguna clase. El franqueo de la correspondencia aérea se hará por medio de sellos especiales; pero hasta que éstos circulen podrá franquearse la correspondencia aérea con los sellos de Correos de la actual emisión y con una sobrecarga que diga «Correos aéreo».

Art. 5º. La Dirección general de Correos y Telégrafos propendrá al Ministerio de Hacienda la tarifa del franquio y portes especiales de la correspondencia aérea.

Art. 6º. La mencionada Dirección general confecionará un reg

